
Квест Игра - по английскому языку для обучающихся “Funny English” 

Описание материала: Викторина направлена на Мотивацию обучающихся к изучению 
английскому языку и развитие устойчивого интереса, а также лексических навыков. 
Цель: повторение лексико-грамматического материала  
Образовательные: повторить лексический материал. 
Развивающие: развивать психические процессы (мышление, внимание). 
Воспитательные: мотивировать обучающихся к изучению английского языка, развивать 
кругозор. 
Цель нашего мероприятия повторение лексики и грамматики  

Ход мероприятия. 
Учитель: Уважаемые ребята и коллеги, я приветствую вас сегодня в этом зале на квест -
игре «“Funny English” 

 Наши конкурсанты сегодня будут соревноваться в знаниях английского языка, 
поприветствуем участников и пожелаем им успехов !!!Конкурсантов мы поделим на ?? 

команды, а помогать оценивать их нам будет жюри.  
Поприветствуем членов жюри (аплодисменты) 
Жюри готовы? Команды готовы? Можем начинать? 

Каждая команда должна придумать названия (даю ==секунд) и выбрать капитанов (он будет 
указывать, кто будет отвечать в каждом задании) 

Придумайте название команды:  

Первая команда? 

Вторая команда? 

Третья команда ? 

 

Итак, команды готовы к квест-игре.  

Ребята, в каждом задании необходимо выбирать одного человека, который будет отвечать, 
меняйтесь друг с другом, чтобы каждый имел возможность ответить за команду. Задания 
на листочке вы берете и кладете на парту белой стороной вверх и только по моей команде 
переворачиваете. 

Давайте поприветствуем друг друга по-английски 

Участники приветствуют друг друга по –английски (Good morning-Morning!Hello-Hi!).  

 

Желаем всем удачи !!!Good Luck!!! 

 



Всего у нас предполагается 8 заданий 

Вытягиваем жребий (листики, где нумерация прописана) – прошу выйти капитанов и 
вытянуть жребий 

Приступим!  А начнем мы с магической пятерки! 

 

Задание  1 ««A magic 5» «Магическая пятерка». (музыка на фоне) 

За 1 правильный ответ – 1 балл. Время 1 минута. 

Даю карточки капитанам, и вы пишете ответ на задание на листочке 

Name 5 sorts of vegetables. 

 

Name 5 school subjects. 

 Algebra [ˈældʒəbrə] — алгебра 

 Biology [baɪˈɒlədʒi] — биология 

 Drawing [ˈdrɔːɪŋ] — рисование 

 Chemistry [ˈkemɪstri] — химия 

 Geography [dʒiˈɒɡrəfi] — география 

 Geometry [dʒiˈɒmətri] — геометрия 

 History [ˈhɪstəri] — история 

 Literature [ˈlɪtrətʃər] — литература 

 Mathematics [ˌmæθˈmætɪks] / Math [mæθ] — математика 

 Music [ˈmjuːzɪk] — музыка 

 Physical education [ˈfɪzɪkəl ˌedʒuˈkeɪʃən] / PE  [pɪː ˈɪː] — физкультура 

 Physics [ˈfɪzɪks] — физика 

 Technology [tekˈnɒlədʒi] — труды 

Name 5 sorts of fruit. 

 Apple [ˈæpl] - Яблоко; 
 Banana [bəˈnɑːnə] - Банан; 



 Orange [ˈɔːrɪndʒ] - Мандарин (Апельсин используется более общим термином); 
 Pear [per] - Груша; 
 Pineapple [ˈpaɪnˌæpəl] - Ананас; 
 Mango [ˈmæŋɡoʊ] - Манго; 
 Peach [piːʧ] - Персик; 
 Lemon [ˈlɛmən] - Лимон; 
 Lime [laɪm] - Лайм; 
 Apricot [ˈeɪprɪkɒt] - Абрикос; 
 Avocado [ˌævəˈkɑːdoʊ] - Авокадо; 
 Papaya [pəˈpaɪə] - Папайя; 
 Fig [fɪɡ] - Инжир; 
 Coconut [ˈkoʊkəˌnʌt] - Кокос; 
 Guava [ˈɡwɑːvə] - Гуава; 
 Persimmon [pərˈsɪmən] - Хурма; 
 Pomegranate [ˈpɒmɪˌɡrænɪt] - Гранат; 
 Nectarine [ˈnɛktəriːn] - Нектарин; 
 Grape [ɡreɪp] - Виноград; 
 Kiwi [ˈkiwi] - Киви. 

Name 5 sports. 

 baseball — бейсбол  
 basketball — баскетбол  
 football — футбол  
 volleyball — волейбол  
 cricket — крикет  
 horse racing — лошадиные бега  
 horseback riding — верховая езда  
 rowing — гребля 

 hockey — хоккей  
 aerobics — аэробика 

 archery — стрельба из лука 

 artistic gymnastics — спортивная гимнастика 

 badminton — бадминтон 

 beach volleyball — пляжный волейбол 

 billiards — бильярд 

 bowling — боулинг 

 boxing — бокс 

 car racing — гонки 

 chess — шахматы 

 cycling — велоспорт 

Name 5 professions. 

  Accountant — бухгалтер  
  Builder — строитель  
  Cashier — кассир  
 Designer — дизайнер  
 Doctor — врач  



 Driver — водитель  
 Engineer — инженер  
 Fireman — пожарный  
 Hairdresser — парикмахер  
 Journalist — журналист  
 Judge — судья  
 Lawyer — юрист  
 Mechanic — механик  
 Nurse — медсестра  
 Photographer — фотограф  
 Policeman, police officer — полицейский  
 Taxi driver — таксист  
 Teacher — учитель  
 Translator — переводчик 

Name 5 wild animals. 

  

Жюри, оцените наши команды 

Теперь приступаем к следующему заданию  

Капитаны, подходите за заданием! 

Задание  2 «Скороговорки» 

Дети стараются быстро произнести три раза скороговорку. Говорит 1 из команды. По 2 
баллу, если не собьется, 1 балл, если сбился, 0 баллов, если не выговорил совсем. Можно 
дать шанс еще, но говорит другой человек. 

1.Put your head on your bed.  

2. Run round the playground. 

3. She sells sea shells at the sea shore. Она продает морские ракушки на берегу. 

4. Roberta ran rings around the Roman ruins. Роберта бегает кругами вокруг Римских руин. 



5. How much wood would a woodchuck chuck? – перевод “Сколько дров мог бы нарубить 
сурок? 

Жюри, оцените наши команды 

Теперь приступаем к следующему заданию  

Капитаны, подходите за заданием! 

 

Задание 3 «Names of animals». Названия Животных. (музыка на фоне) 

Задание на скорость (не более 3 минут). Вам необходимо расшифровать слова. Команда 

должна поднять руки, как закончит! 

Максимально можно получить 12 баллов( одно слово 1 балл). Отвечает 1 человек 

1) DBRI - BIRD 

2) OGD - DOG 

3) SIFH - FISH  

4) DENKOY – DONKEY  

5) EGRTI - TIGER 

6) EHSOR - HORSE 

7) OILN - LION 

8) YMOEKN - MONKEY 

9) KUDC - DUCK 

10) GRFO - FROG 

11) TNPLEHEA - ELEPHANT 

12) ORCDCILEO – CROCODILE 

Жюри, оцените наши команды 

Теперь приступаем к следующему заданию  

Капитаны, подходите за заданием! 

Задание 4 Choose The Article – «Выбери Правильный Артикль» (музыка на фоне) 

Задание на скорость. Команда должна поднять руки, как закончит!  



Напомните, какие артикли вы знаете? (а, an, the) но используем только a,an. Максимум 10 

баллов (1 балл- 1 слово)  

Egg, mother, flower, engineer, book, lesson, apple, eye, horse, actor. 

Ответы: An Egg, a mother, a flower, an engineer, a book, a lesson, an apple, an eye, a horse, an 

actor. 

А кто мне скажет правило, которое вы использовали при выборе ответа? «А» с 
согласными и «AN» с гласными 

Жюри, оцените наши команды 

Теперь приступаем к следующему заданию  

Капитаны, подходите за заданием! 

 

Задание 5 « Подбери рифму». (музыка на фоне) 

1 рифма -1 балл (можно по 1 слову придумать, можно по несколько, на сколько хватит 
фантазии). Даю 2 МИНУТЫ 

На листиках у вас слова, нужно придумать им рифму, можно по 1 слову придумать, 
можно по несколько, на сколько хватит фантазии. Но победа будет зависеть только от вас! 

Play (Stay) Part (Start) Let (Get) 

 

My (Buy) Took (Look) Go (No) 

 

Miss (Kiss) Long (Song) Rose (Nose) 

Жюри, оцените наши команды 

Теперь приступаем к следующему заданию  

Капитаны, подходите за заданием! 

 

Задание 6 «Английские глаголы в рифмах». 

Я буду говорить на русском, вам нужно понять о каком глаголе речь и назвать его по-

английски в 1 форме в инфинитиве. Отвечаем только по вытянутой руке! 

Вопросы задаются по очереди, за каждый правильный ответ – жюри присуждает 1 балл. 
Если ответили одновременно, то по 0.5 баллу каждой команде. Если 1 команда ответила 
неправильно, то ответ переходит другой. 
 



Итак, команды, начинаем. 

 

1. Привыкаю я к труду. Делать, делай, значит … do.  

2. Объехал я весь этот край. Вести машину – просто … drive.  

3. Желудок у меня болит. Я есть хочу. Есть, кушать … eat 

4. Он царь зверей, наш грозный лев. Иметь, имею, значит … have.  

5. Читать полезно много книг. Читать, читайте – значит … read.  

6. Бегут спортсмены разных стран. Бежать, беги – иначе … run.  

7. Он сказал нам, где музей. Сказать, скажите – значит … say.  

8. Видишь что-нибудь в дали? Видеть по-английски … see. 

9. Песню спой про неба синь. Петь, пою и пойте … sing.  

10. Что вам учитель говорит? Садитесь, дети. Ходи пешком, гуляй, дружок.  
11. Ходить пешком – иначе … walk. Сядьте - … sit.  

12. Посмотрели этот клип? Спите, дети! Спите - … sleep 

13. Видишь что-нибудь в дали? Видеть по-английски … see.  

14. Тучка, солнцу не мешай. Светить, сиять – иначе … shine.  

 

Жюри, оцените наши команды 

Теперь приступаем к следующему заданию  

Капитаны, подходите за заданием! 

 

Задание  7 «Противоположное слово»(музыка на фоне) 

Задание на скорость. Команда должна поднять руки, как закончит!  

Слова стоят в разнобой и пары перепутались. Командам необходимо из предложенных слов 
подобрать пары противоположные по значению 

 НАПРИМЕР: DOG-CAT 

 

1 grandma – grandpa   

2 sister – brother  

3 teacher – student  

4 big – small   

5 boy – girl  

6 sunny- rainy  

7 cold – hot  

8 do – don’t  
9 cock – hen 

10 happy – sad  



 

Задание 8 «Цепочка». «The Chain». (музыка на фоне) 

Дается 1,5 минуты 

Командам дается исходное слово, например,  School, которое является началом «цепочки» 
слов, где последняя буква предыдущего слова является первой буквой последующего. 

Образец: 

School- letter- red-drama-art-travel………. 

Ваше слово SUBJECT-………….. 

 

Посчитаем вместе, сколько получилось у вас слов, столько получите баллов 

Молодцы, ребята с заданиями справляетесь на «Отлично» 

 

Жюри подводит итоги конкурса (отдаю свои оценки) считают общую сумму баллов 
каждой команды) 
 

А пока у нас есть еще немного времени, давайте вспомним, а что мы знаем об Англии и 
англичанах? Какие у них традиции и обычаи? Зрители могут помочь свои командам. 
 

Вопросы: 

Столица Англии (Лондон) What is the capital of London? 

Завтрак англичан? (Каша) (овсянка) What do Englishmen eat for breakfast? (oatmeal) 

Как называется прием пищи между ужином и завтраком? What is the time of eating between 

dinner and breakfast call? У англичан обед (ланч)  

Какой праздник англичане празднуют в ноябре? What  is the most important holiday in 

England in November? (День благодарения) Thanksgiving Day 

Любимое традиционное блюдо на праздники у англичан What is the favorite traditional dish 

on holidays in England?… (индейка)(turkey) 

Когда в Англии отмечается Рождество? When is Christmas celebrate in England? (25 

декабря) 

Дед Мороз в Англии? What is the name of Grandfather Frost in England? (Санта Клаус) 

Выходной или каникулы по- английски (weekend/ holiday) 

Самый короткий месяц What is the shortest month? (February) 



Месяц когда ученики идут в школу What is the month of beginning lessons in school? What is 

the month of beginning school lessons (September) 

Назвать день недели, когда вы начинаете ходить в школу What is the first day of week you 

go to school? (Monday) 

 

Вы многое знали сами, но кое-что открыли для себя впервые, это здорово! Молодцы! 
 

Передаю слово жюри, подведение итогов. 
 

Выдача призов команде пройдет на линейке ! 
Спасибо за участие! 

 

Добавить в 9-10 задание *по желанию для повышения баллов –  I wish to wish the wish you 

wish to wish, but if you wish the wish the witch wishes, I won’t wish the wish you wish to wish.  

Betty Botter bought some butter but, said she, the butter’s bitter. – Бетти купила немного 

масла, но оно горькое. 

Can you can a can as a canner can can a can? – Можешь ли ты закатать консервную банку 
так, как закаточная машинка может закатать консервную банку? 

– Я хочу загадать желание, которое ты хочешь загадать, но если ты загадаешь желание, 
которое хочет загадать ведьма, я не загадаю желание, которое ты хочешь загадать. (4 
балла) 


